Complete los nimeros que faltan en cada fila

(de izquierda a derecha), siguiendo la serie establecida.
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Ordene la siguiente frase de Homero y escribala debajo.

LA
EL

JUulclo
GENIO

TIENE

JUVENTUD
VIVO Y EL DEBIL.

983

22.890

378

Ordene los siguientes nimeros de mayor a menor.

49367

2.946

31.536

5.043

53.723

1.457

10.758

754

8.976

998

15.622

50.818

27.531

564

953




Coloree cinco cuadros que sumen 110.

27 16 13 20 31 15 25 19

Forme dos palabras con las letras contenidas

en cada cuadro y escribalas debajo.

O P S| O c | O O | D A | O A A
E R V| A P E A S T J C N
O T I I A Z | A AT E L
DM | M P P R | A A B L O

Complete los nimeros que faltan en estas operaciones.

—
~0
w
19

6
3

o~
M (1]
—

Utilizando las letras G N L A U A, construya tres palabras distintas.




Coloque en cada cuadro el signo adecuado para

que se cumplan las operaciones.

38 11 = 27 21 7 =28 38 20 = 18
15 10 = 25 39 9 =48 33 2 = 66
25 3 =175 40 4 =10 18 18 = 36
50 2 = 25 16 3 =48 27 3 =9
41 9 = 32 52 2 =26 12 6 =72
14 3 = 42 70 15 =55 46 2 =92
29 20 = 49 63 40 =23 18 5 =290

Escriba en cada fila palabras que se correspondan con el enunciado

escrito a la izquierda y comiencen por las letras indicadas debajo .

R c S T

Plantas aromaticas

Nombres masculinos

Animales dafiinos

Flores

Alimentos




Escriba correctamente la siguiente frase de Sécrates desordenada:

EN LA PROPIA RECONOCER IGNORANCIA VERDADERA ESTA LA SABIDURIA

Clasifique por orden alfabético las palabras escritas debajo. Si lo considera

necesario utilice las letras del abecedario incluidas en el cuadro.

ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

Camisa, redondo, guante, universo, hielo, zapato, perro, largueza, zorro,
naufrago, escarcha, insolito, satélite, quiebra, terraplén, boligrafo, jamon

domingo, vinculo, abrigo, fregona, manada, oreja, kilo, yacimiento.

ESTE EJERCICIO PIENSO QUE OS PUEDE RESULTAR MAS DIFICIL, EL QUE NO PUEDA HACERLO
NO PASA NADA

Rellene los espacios vacios sabiendo que el nimero de cada

casilla es el resultado de multiplicar los dos que tiene encima.




